

2020 愛傳承。關懷演唱會 巨星雲集 精彩直播防疫不防愛



▲新北市政府林祐賢秘書長(右5)頒贈感謝狀予各家贊助單位，(左3)永達保經李忠約行政副總、(左4)永達保經魏滿妹業務資深協理。

由新北市政府與台灣優質生命協會共同主辦、永達保經贊助之「○一〇「愛傳承關懷演唱會」，於八月二十日（四）下午熱鬧開唱。藝人有方芳芳、方駿、巴戈、天韻合唱團、向娃、李明依、巫啟賢、張瓊姿、張魁、郭書瑤、翁立友、陳美鳳、葉瓊菱、楊貴媚、劉福助、謝金晶等不同世代重量級藝人共襄盛舉。

★用歌聲療癒心靈 傳達愛的力量

今年因受疫情影響，無法像往年一樣辦理大型集會現場演出，改以網路直播方式讓愛傳承無地域的限制，首次舉辦即突破十二萬人次觀看。除了邀請部份弱勢朋友至現場觀看，更貼心安排外景主持人唐玲、藝鴻、余政鴻深入新北市安養機構，陪伴長者透過直播觀看節目，主持人及來賓用視訊與機構長輩問好互動，讓無法外出參與的長輩感受到最真切的關懷與他們專屬的演唱會！

請部份弱勢朋友至現場觀看，更貼心安排外景主持人唐玲、藝鴻、余政鴻深入新北市安養機構，陪伴長者透過直播觀看節目，主持人及來賓用視訊與機構長輩問好互動，讓無法外出參與的長輩感受到最真切的關懷與他們專屬的演唱會！

愛傳承演唱會開場，由天韻合唱團用優美的合音，彷彿天籟之音，打開所有人的耳朵。演唱會第一階段安排歌后尬女神，有「金嗓歌后」之稱的葉



▲「金嗓歌后」葉瓊菱與機構長輩視訊問好。

▼「馬來西亞歌神」巫啟賢首次登上愛傳承舞台。



▲「宅男女神」郭書瑤甜美登場。

瓊菱，帶來一連串當年的火紅歌曲，陽光森巴、我心已打烊：等，現場觀眾如痴如醉。緊接者「宅男女神」郭書瑤登場，帶來俏皮的舞蹈歌曲，炒熱全場氣氛，活力四射。這場演出卡司堅強，不僅有歌后，還有金曲歌王翁立友、歌神巫啟賢，皆以其令人回味嗓音帶來經典歌曲，現場觀眾跟著齊聲唱。整場活動驚喜連連，重量級女星楊貴媚及陳美鳳壓軸演出，「台灣最美麗歐巴桑」一首日不落，讓全場跟著舞動起來，最後以經典歌曲繁華攏是夢為

用關懷 讓愛不停止

演唱會劃下完美句點。

永達持續多年不間斷贊助愛傳承關懷演唱會的舉辦，今年雖然配合防疫，取消部份場次改以線上直播，為了讓長者能在最安全的環境觀賞節目，永達仍持續贊助堅持做對的事。活動當天新北市政府林祐賢秘書長也蒞臨現場，並頒贈感謝狀予各家贊助單位，肯定大家對於「愛傳承。關懷演唱會」的支持，因為有愛，人間才會充滿溫暖，新北市政府也整合所有的資源給予弱勢最直接的援手，讓新北市成為最幸福的城市。❶